

# 武警菏泽支队某部排长白天资助学生，学生高考后送锦旗表感谢 让贫困学子看到美好的“白天”

## 菏泽正能量

本报菏泽7月8日讯(记者 李德领 通讯员 王禹 高鑫) 近日,菏泽市鄄城县实验中学学生王冬青查到高考分数后,在班主任张玮的陪伴下来到武警菏泽支队某部,将一面印有“为学子雪中送炭,为军营锦上添花”锦旗送到了军官白天的手中。

据悉,白天是武警菏泽支队某部排长,年初以来,他前后默默资助王冬青4000余元,并一直保守着心中这个小秘密,原本他还打算一直保守下去,没成想还是被发现了。当接过冬青送来的锦旗时,才向大家讲述起这个他

埋藏心底的“秘密”。

今年年初,白天了解到中队驻地附近的实验中学高三学生王冬青家庭非常困难,虽然她学品兼优,学习非常努力,却可能因为经济情况而辍学。得知这一情况后,他就主动联系王冬青的班主任,决定要资助冬青考大学。

从那以后,白天每个月发了工资的第一件事,就是把助学款转账给张玮老师,请他代为转交给冬青。张玮说想告诉孩子得到的帮助是从何而来,却被白天婉言拒绝了,他说一是不想影响冬青备战高考,同时他也想隐藏这个秘密,因为他的帮助是发自内心的,他只是希望通过自己的一份力量去帮助有需要的人,是谁

捐助对于白天来说,其实并没有那么重要。

“原来平日对自己很‘吝啬’的排长一直在偷偷寄钱资助这位学生啊!”中队的战士得知此事后,纷纷深受感动,一直觉得排长平时勤俭朴素,原来是省下钱在帮助他人。

谈起资助贫困学生的初衷,白天说道:“我可能做不了轰轰烈烈的大事,但我可以通过自己微不足道的努力去实现自己的价值。虽然我的帮助是杯水车薪,但说不定我这一点微小的举动就改变了一个孩子的一生,而且在她困难的时候得到了别人的帮助,以后她有了能力也会去帮助其他有困难的人。”

## 扶贫公益跑

8日,由菏泽市保险行业协会主办的“爱国爱家,从一份保障开始”7·8保险扶贫公益跑在菏泽大剧院举行,跑友们热情激昂、气势壮观,汇聚成一道亮丽的风景线,活动还吸引了诸多市民的关注,不少市民还参与其中。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 李精文 摄影报道



## 暑期安全第一

暑期到来,为有效增强学生家长和青少年的安全防范意识,预防溺水事件发生,5日下午,郓城县李集镇苏阁中学苏阁引黄闸处举行了防溺水安全教育进校园公益活动,专门邀请黄河阻泳志愿服务队的队员向200余名师生和学生家长宣传防溺水基本常识,呼吁同学们珍爱宝贵生命,远离危险水域。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 崔如坤 通讯员 杨静 摄影报道



## 开展诚信创建,菏泽保险业将评行业标杆 “我承诺,我诚信”代理人倡议活动暨“诚信大使”评选启动仪式举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李德领

为进一步推动“保险行业规范建设年”活动,将道德规范、行为规范、服务规范落到实处,8日,“我承诺,我诚信”代理人倡议活动暨“诚信大使”评选启动仪式举行,启动仪式上,还宣读“我承诺、我诚信”倡议书,并宣布菏泽市保险行业协会制订的“2019年诚信大使”评选方案,菏泽市保险行业协会会长李杰、秘书长王坤、副秘书长袁庆华共同为活动按下启动球。驻菏23家寿险公司总经理、分管总、个险部经理及500名优秀代理人参加启动仪式。

### 三个阶段 评选出“诚信大使”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次活动共分为提起倡议,广泛发动;百名“诚信大使”评选;树立典范,广泛宣传



三个阶段,启动仪式后,一直到12月31日,各公司根据倡议活动及“诚信大使”评选方案在全市营销员队伍中持续推动“我承诺,我诚信”活动,营造“诚信经营”氛围,推动公司诚信、稳健经营。

在百名“诚信大使”评选中,由寿险各县区公司按照“诚信大使”标准,推荐本单位“诚信大使”并填写表格同时不少于1500字的个人事迹上报市级公司;市

级公司总经理室对本公司各县区公司所报候选人考核研究后,由总经理在候选人表格上签字核准,确定本单位“诚信大使”人员名单并将表格和个人事迹上报协会;协会对各公司上报的“诚信大使”候选人进行审核,确定百名“诚信大使”名单。

2020年2月,菏泽市保险行业协会将举行隆重表彰会议,为“诚信大使”颁奖,并颁发统一定制的“诚信大使”奖牌和胸

## 郓城农商银行举办 “不忘初心,牢记使命”主题演讲比赛

本报讯(通讯员 冯为国) 为庆祝中国共产党成立98周年,更好的深入学习贯彻落实党的十九大精神,7月6日上午,郓城农商银行在总行七楼会议室举行以“不忘初心,牢记使命,认真践行核心价值观”为主题的演讲比赛。党委书记、董事长尹利广及党委成员担任评委;支行三支人员及部分员工、部室全体共260多人参加。

23名参赛选手聚焦“不忘初心,牢记使命”主题,围绕“以党建为统领,以客户为中心,以拼搏奋进者为本,以持续改进为保障,忠诚担当、团结爱岗”的总行核心价值

观,结合自身工作实际,用身边生动典型事例、感人故事,诠释忠诚担当、敬业爱岗、无私奉献的深刻内涵,引起现场观众强烈的震撼和共鸣,博得了观众的阵阵掌声。

此次主题演讲比赛,旨在坚定全行上下不忘初心、对党忠诚、干净担当、不辱使命的决心和信心,进一步增强凝聚力、向心力,激励全员以更加饱满的热情、昂扬的斗志、顽强的作风,不断持续改进,扎实工作,迎难而上,砥砺奋进,为郓城农商银行高质量发展不懈奋斗,以优异成绩向新中国70周年献礼!

## 省应急管理厅来菏调研 市开发区安全教育体验基地

本报讯(通讯员 魏东)

5日,省应急管理厅副厅长曹鲁一行5人,到菏泽开发区调研安全教育体验场馆建设工作,现场参观了该区安全教育体验基地。

曹鲁一行听取了菏泽市开发区教育体验馆建设情况的工作汇报,并参观了体验基地各功能区域,体验了亮点体

验项目,对体验场馆达到寓教于乐体验效果给予高度肯定。

据悉,菏泽市开发区在岳程安全文化中心建设了安全教育体验基地。场馆分为9大功能区,将消防、交通、生产、急救、逃生等各类安全知识系统整合,侧重于与居民建立互动式安全体验,以全面提升居民安全素养。



1.新闻热线:0530-6330000

2.关注微信平台 (qlwbhz)

3.新浪微博@今日菏泽

4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



李杰在启动仪式上说,各公司要成立以公司主要负责人为组长的活动领导小组,层层发动,认真贯彻落实本次会议精神,使全体营销人员充分了解本次活动内容、目的和意义,增强他们对参与本次活动作用的理解,增加他们对参与“诚信大使”评比带来的荣誉感,在寿险行业形成“我承诺,我诚信”的行业氛围。

### 制定实施细则 将诚信经营落到实处

开展诚信创建活动,对于推动保险业职业道德建设与遵纪守法教育,完善行业自律,维护消费者合法权益,促进社会和谐将会发挥更大的作用。诚信作为保险业的立司之本和生存之本,是公司发展的根基,是保险机构的核心竞争力。保险业越是要加快发展,就越要树立诚信经营的良好形象。

菏泽市保险行业协会会长

各分支机构每位营销人员,都要根据倡议书的要求,签订诚信服务承诺书。并在开展过程中认真考评,将动作实实在在的落地,使他们在展业过程中,始终牢记诚信经营是每个人的义务,又是公司的“立司之本、生存之本”。

各寿险分公司要根据《“我承诺,我诚信”寿险营销人员倡议活动暨百名“诚信大使”评选方案》要求,制定实施细则,狠抓落实,在营销员队伍中营造人人争当“诚信大使”的氛围,将诚信经营落实到展业的全过程。